
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Afdoening toezegging T 1109 (Inzet burgemeestersbevoegdheden 

    Tijdelijke wet COVID19) 

Portefeuillehouder - E. van Lente (burgemeester) 

Eenheid  - Publieksdienstverlening   

Contactpersoon - Remco Hendriks 

Contactgegevens - r.hendriks@dalfsen.nl 

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van   15 februari 2022 
Behandeling in raadsvergadering van  28 februari 2022 
 
 
Kernboodschap: 
De burgemeester informeert u ter afdoening van de gedane toezegging over de inzet van haar 
specifieke burgemeestersbevoegdheden op basis van de Tijdelijke wet maatregelen COVID-19 (Twm) 
en Tijdelijke regeling maatregelen COVID-19 (Trm). 
  
Toelichting: 
In december 2020 zijn de Tijdelijke wet maatregelen COVID-19 (Twm) en Tijdelijke regeling 
maatregelen COVID-19 (Trm) in werking getreden. Deze hebben de tot dan toe geldende 
noodverordeningen vervangen.  
 
In de commissievergadering van 7 december 2020, waarin de burgemeester de nieuwe wet heeft 
toegelicht, heeft zij de toezegging gedaan (T 1109) om in maart/april 2021 opnieuw met uw raad in 
gesprek te gaan, als er enige ervaring zou zijn opgedaan met de uitoefening van de bevoegdheden. 
Op dat moment waren er geen aanvragen tot ontheffing binnengekomen en was daar dus geen 
sprake van. Een gesprek hierover was dan ook weinig zinvol en heeft niet plaatsgevonden.   
 
Afgesproken is vervolgens dat de burgemeester u voor de zomer 2021 wederom schriftelijk zou 
informeren over de inzet van haar bevoegdheden op basis van de Twm en de Trm. In juni 2021 bent u 
hierover via een raadsmemo geïnformeerd. De conclusie van de memo was dat de burgemeester 
sinds de inwerkingtreding van de Tijdelijke wet maatregelen COVID-19 geen gebruik heeft 
kunnen/hoeven maken van de aanvullende bevoegdheden die zij tot haar beschikking heeft. Daar 
waar nodig hebben college, ambtenaren en de burgemeester steeds als uitgangspunt gehanteerd 
zoveel mogelijk mee te denken met inwoners, ondernemers etc. en vooral te kijken naar wat gezien de 
geldende regelgeving wel was toegestaan in plaats van wat niet mogelijk was.   
 
Ook sinds afgelopen zomer is het inzetten van de specifieke bevoegdheden niet nodig/mogelijk 
gebleken. Nu de coronacrisis in heel ander vaarwater is geraakt, is de verwachting ook niet dat de 
bevoegdheden opgenomen in de Twm en de Twm in de toekomst zullen worden toegepast. Nu dit de 
situatie is, ligt periodieke rapportage hierover richting uw raad ook niet langer in de rede.  
 
De burgemeester zal uw raad in de toekomst uiteraard informeren op die momenten waarop zij 
daadwerkelijk specifieke bevoegdheden gaat inzetten of, indien dit gezien de urgentie niet vooraf 
mogelijk is, heeft ingezet.  
 
  
Financiën: 
Niet van toepassing 
  
Communicatie: 
Niet van toepassing 
  
Vervolg: 



 

Naast hetgeen hierboven voorgesteld wordt, wordt uw raad na elke bijeenkomst van het Regionaal 
Beleidsteam geïnformeerd middels de reguliere raadsinformatiebrief. Uiteraard zal de burgemeester u 
bij bijzonderheden ook tussentijds informeren.   
  
Bijlagen: 
Geen 
  
 
 
Burgemeester van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester      
drs. E. van Lente     
 


